

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцарцы - вторые в Европе потребители шампанского после бельгийцев |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 19.03.2008.

На каждого жителя Конфедерации приходится по ... 0,6 литра в год на человек искристого напитка.

|

Как передает Швейцарское Телеграфное Агентство, в 2007 году потребление шампанского в стране выросло на 11%.

Импорт шампанского также вырос - на 6%. Всего было импортировано 6,1 миллионам бутылок.

Самыми крупными в мире импортерами (но не потребителями) шампанского являются Великобритания (39 млн бутылок), США (21,7 млн), Германия (12,9 млн), Италия (10,3 млн), Бельгия (9,9 млн), Япония (9,2 млн) и Швейцария (6,1 млн).

☒ Напомним, что в кантоне Во имеется деревушка, которая называется Шампань. До начала 2000-х годов она тихо-мирно производило простенькое белое вино из винограда сорта шасла, на этикетках которого, разумеется, красовалось название деревни - Champagne (на фото).

Однако несколько лет назад производители шампанского после долгих препирательств все-таки заставили водуазцев сменить название местного спокойного (неигристого) белого вина, под предлогом того, что слово Champagne даже на бутылке «нешампанской» формы вводит в заблуждение потребителя.

Фото: VQH

[Европа](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/le-coin-du-gourmet/shveycarcy-vtorye-v-evrope-potrebiteli-shampanskogo-posle-belgiycev>